# 南兴装备股份有限公司

# 关于全资子公司增资扩股实施员工持股计划及放弃优先认缴出资权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南兴装备股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月18日召开第五 届董事会第四次会议,审议通过了《关于全资子公司增资扩股实施员工持股计划 及放弃优先认缴出资权的议案》,同意全资子公司广东唯一网络科技有限公司(以 下简称"唯一网络"或"子公司")通过增资扩股方式引入员工持股平台以实施 员工持股计划,员工持股平台以有限合伙企业的形式设立,员工持股计划参与对 象作为员工持股平台的合伙人间接持有唯一网络股权。员工持股平台将以 2,650 万元认购唯一网络新增注册资本 1.112 万元,占增资后唯一网络注册资本的 10%, 并将根据唯一网络安排实际缴纳出资。公司放弃对唯一网络上述新增注册资本的 优先认缴出资权,对唯一网络的持股比例将由100%降至90%,但仍实际控制唯 一网络,本次员工持股计划的实施不会导致唯一网络的实际控制权发生变更。

根据《公司章程》,唯一网络本次增资扩股实施员工持股计划在董事会决策 范围内, 无需提交股东大会审议, 现将相关事项公告如下:

# 一、子公司员工持股计划概述

为进一步建立、健全唯一网络的治理结构与长效激励约束机制,稳定和吸引 优秀人才,强化公司管理层及子公司核心经营管理团队对实现公司及子公司持续、 健康发展的责任感、使命感, 充分调动其积极性和主观能动性, 有效地将股东利 益、公司利益、子公司利益和员工个人利益紧密地结合在一起,保障公司及子公 司中长期发展战略和目标的顺利实现,唯一网络拟实施员工持股计划。

### (一) 子公司员工持股计划方案概述

## 1、参与对象

本次员工持股计划的参与对象为唯一网络的核心管理团队。现已确认的参与

对象中不存在公司的关联方。

## 2、持股方式

唯一网络拟通过增资扩股方式引入员工持股平台以实施员工持股计划。本次增资金额 2,650 万元,对应唯一网络新增注册资本 1,112 万元,占增资后唯一网络注册资本的 10%。员工持股计划参与对象将通过持有员工持股平台(拟设立)合伙份额间接持有唯一网络股权的方式参与本次员工持股计划。

### 3、持股比例

本次员工持股计划中,员工持股平台拟认缴唯一网络新增注册资本 1,112 万元,占增资后唯一网络注册资本的 10%。

## 4、员工持股平台增资价格

经各方友好协商,在保护公司、中小股东利益,以及对参与对象实施长效激励约束原则下,各方同意员工持股平台以 2.38 元人民币/注册资本(增资款合计 2,650 万元人民币)的价格认购唯一网络 10%的股权。本次交易遵循了公平、公正、自愿、诚信的原则,不存在损害公司或股东利益的情形。激励对象拟认购员工持股平台份额的资金来源将由员工自筹。

### 5、员工持股平台的解锁条件

本次员工持股计划设置限售期及业绩考核指标,以限售期满且达到业绩考核 指标作为解锁条件。根据唯一网络层面业绩考核指标及参与对象个人层面业绩考 核指标的完成情况,参与对象通过员工持股平台所持唯一网络股权可在限售期满 后部分或全部解除限售,具体事宜根据各方签订的唯一网络增资暨员工持股协议 执行。

## (二) 本次员工持股计划不构成关联交易及重大资产重组

由于本次员工持股计划参与对象中不存在公司的关联方,根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,本次员工持股计划不构成关联交易。根据《上市公司重大资产重组管理办法》,本次员工持股计划不构成重大资产重组,亦无需获得相关部门批准。

### (三) 审议程序

2025年4月18日,公司召开第五届董事会第四次会议,审议通过了《关于全资子公司增资扩股实施员工持股计划及放弃优先认缴出资权的议案》。本议案

审议事项在公司董事会审批权限范围内, 无须提交股东大会审议。

# 二、实施员工持股计划主体的基本情况

### 1、基本情况

公司名称:广东唯一网络科技有限公司

统一社会信用代码: 914419007946478682

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 郑可君

注册资本: 10,000 万元人民币

成立日期: 2006年10月25日

营业期限:长期

注册地址: 东莞市南城街道黄金路 1 号东莞天安数码城 B1 栋 412-414 号

经营范围:许可项目:第一类增值电信业务;第二类增值电信业务;基础电信业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:信息系统集成服务;销售代理;计算机软硬件及辅助设备零售;商务代理代办服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

## 2、主要财务指标

唯一网络最新一年经审计的相关财务数据如下:

单位:万元

项目	2024年12月末/2024年度
总资产	86,256.01
净资产	44,227.98
营业收入	151,576.61
营业利润	5,288.65
净利润	4,437.43

### 三、本次员工持股计划的目的及对公司的影响

本次员工持股计划的目的是为充分调动唯一网络核心管理团队的工作积极 性,保障核心人员长期、稳定、积极投入工作,激励核心人员努力奋斗,并将自 身利益与唯一网络长远发展紧密结合,共同推动唯一网络可持续发展,为公司和 股东创造更大价值。本次子公司员工持股计划的实施及上市公司放弃优先认缴出资权,不会改变上市公司对唯一网络的控制权,有利于促进公司业务的协同发展,不存在损害上市公司股东尤其是中小股东利益的情形。

公司将根据本次员工持股计划的定价及对应公允价值情况,按照相关规定和要求进行会计处理。本次员工持股计划预计将产生股份支付费用,并在本次员工持股计划实施期间进行摊销,预计总体的股份支付费用对公司的经营成果不产生重大影响,具体以年审会计师的审计结果为准。

## 四、董事会意见

本次全资子公司唯一网络实施员工持股计划及公司放弃优先认缴出资权,符合公司及唯一网络的长远发展和业务规划,有利于充分调动经营管理团队、核心骨干员工的积极性,有利于公司 IDC 及云计算业务在专业化管理下持续稳健发展,具有实施的必要性和合理性。本次实施员工持股计划不会对公司的正常运作和业务发展造成不良影响,亦不存在损害股东合法权益的情形。

## 五、风险提示

- 1、本次员工持股计划尚在筹划阶段,存在参与对象无意愿参与等多方面原因导致员工持股方案实施进度缓慢或无法实施的风险。
- 2、由于所处行业或其他外部环境原因导致子公司业务发展不顺利,本次员工持股计划存在激励效果未达预期的风险。
- 3、唯一网络将计提因实施员工持股计划产生的股份支付费用,实施本次员工持股计划存在可能减少公司当期净利润的风险。

### 六、备查文件

1、第五届董事会第四次会议决议; 特此公告。

南兴装备股份有限公司 董事会 二〇二五年四月十九日